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Забезпечення стійкого розвитку аграрної економіки неможливо без пере-

ходу на інноваційний шлях розвитку, що є головним чинником ефективності в 

ринковій системі господарювання. 

Подальший розвиток аграрного виробництва буде визначатися значним 

нарощуванням власного виробництва сільськогосподарської продукції на 

основі прискорення науково-технічного прогресу й освоєння його досягнень, 

здатних забезпечити значний ефект й окупність капітальних вкладень від ново-

введень. 

Незважаючи на деякий ріст і позитивні тенденції в 

сільськогосподарському виробництві, продовжує зберігатися кризова ситуація, 

що стримує впровадження досягнень НТП в аграрне виробництво, що 

проявляється в зниженні техніко-технологічної модернізації виробництва, 

несприйнятливості суб'єктів господарювання до нововведень, відсутністю 

державної підтримки впровадження інновацій. 

Перехід на шлях інноваційно-технологічного розвитку може 

здійснюватися лише на основі урахування економічних можливостей й особли-

востей трансформаційних перетворень. Для реалізації нового механізму роз-

витку інноваційної економіки необхідно забезпечити збереження й збільшення 

накопиченого науково-технічного потенціалу, а також формування необхідної 

інфраструктури й механізмів, що регулюють розвиток науково-технічного про-

гресу. 

Науково-технічний прогрес являє собою закономірний історичний процес 

удосконалювання знарядь праці й методів виробництва. Реалізація поставлених 

завдань розвитку НТП вимагає застосування нестандартних підходів, адаптова-

них до сформованої організаційно-економічної й виробничої структури 

аграрної економіки. Сучасні тенденції розвитку НТП мають потребу в 

обґрунтуванні методологічних підходів до виявлення факторів, що стримують 

або сприяють освоєнню його досягнень й оцінці впливу на 

сільськогосподарське виробництво, що дозволяють зіставляти ефективність 

різних сценаріїв розвитку аграрної економіки, виходячи із принципів 

затребуваності інноваційної продукції науково-технічної сфери АПВ і можли-

востей її реалізації сільськогосподарськими товаровиробниками. 


